Pemredane 3aaau



OnpeaeseHre aMIAUTYABI KOA€OAHUA TEMIIEPATYPbI

A= TMAX - TMIN
* [ = 5C. I — |20
Bl -1, T=15°C =
e T=72C: I —25C:
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Pemenue 3apau:
. T1=5°C; T2=-12°C;
A=5°C -(-12°C) =17 °C
P.Ti=- 119 12--18°C
=-11°C-(-18°C)=7°C
g =Gk =23 86
A=7°C 23°%C-7°C= 16 C
. T i=3°% >-6°C
A=6°C-3°C=3°C
DT 1=2220C =420 °C;
=-22°C- (-20°C)=2°C

=




AtmocdepHOE AaBAECHUE

KaxkoBa BrIcOTa TOPBI, €CJIM Y TIOHOXBSI aTMOC(epHOe naBieHne 765 MM
PT.CT. , a Ha BepirHe 720 MM pT.CT.?

Ha BepinHe ropsl BeICOTOM 3,3 kKM O6apomeTp nokazai 720 MM.pT.CT.
KakoBo nmaBieHue y moiHOXKbs?

[ITaxTa rﬂi{l&mof/’l 200 M, Ha TOBEPXHOCTH aTMOcdepHOe AaBieHUE 752
MM pT.CT. HaliTu naBneHne Ha THE MIaXThI.

JleTuuk nmomHsIcs Ha BhICOTY 2 kM. KakoBo armocdepHoe gaBieHue
BO3/yXa Ha 3TOM BBICOTE, €CIIA Y MOBEPXHOCTHU 3€MJIM OHO PAaBHSIOCH 750
MM PT.CT.

Ha nne maxtel 6apOMeT]8 3adukcupoBaj AasiaeHue 780 MM pT.CT., y
MOBEPXHOCTH 3eMJId — 76-MM pT.CcT. HaliauTe rmyOuHy 1mIaxThl.
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2)
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765 — 720 = 45 MM pr. cT
45 -10,5 =427, m

Orser: 427,5 M — BBICOTA TOPHL.

3500 : 10,5 = 333
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Permregue 3aAa4:

! ) e RO OGS D) RS, LVJJVL tJl \,1
OtTBeT: AABACHHE y ITOAHOKbA

200 -10,5=194

1053 mm pr. cT.

752 + 19,4 = 771,4 MM pT. CT.
OrTBeT: AaBACHHE Ha AHE mIaxTel — /71,4 MM prT. CT.

2000 :10,5 = 194
750 -194 = 556 mm pr. CT.

OTBeT: AABAEHHE HA BBICOTE —
o= RE f== ()
205 Gab=0 e

OrBer: raAyomHa 1maxTer 210 .

556 MM pT. CT.




. P735 MM PT.CT

P770 MM PT.CT

HanpaBAeHHe I CHA2 BETpa:
OITPEAEANTDH HATTPABAEHIHE BETPA , ET'O CHUAYV. KAKOV BETEP CMUABHEE?

.- P750 MM PT. CT.

.- P730 MM PT.CT.

P760 MM PT.CT

. P720 MM PT.CT
P710 MM PT.CT
.P774 MM PT.CT
P717 MM PT.CT
B,

. P715 MM PT.CT.

P/745 MM PT.CT.

-P721 MM PT.CT.
.- P790 MM PT.CT.
.- P690 MM PT.CT.
.- P710 MM PT.CT.
. -P6Y8 MM PT.CT.
.- P780 MM PT.CT

- P683 MM PT.CT.

P70 MMPT.CT

P S S




1.P735 MM PT.CT. €— P750 MM PT.CT. 15 mm.pr.ct 1 40 MM pr. CT.

P770 MM PT.CT. — P730 MM PT.CT. } BTOPOI1 BETEP CUABHEE

2 P715 ffifPT e;P < P791 amarpr o -~ 20
. B . } Y AV GEEL 7 UL B uil 55 U 55 / lVlM.Pl.Ll 1 OV lVlM.Pl.Ll

P760 MM PT.CT. €— P790 MM PT.CT. } BTOPOI1 BETEP CUABHEE

P720 MM pT.CT. — P690 MM PT.CT. 30 mv.pr.cr u 0 Mm.pr.CT

P710 MM PT.CT. <> P710 MM PT.CT. } TEPBBII1 BETEP CUABHEE

4. P774 MM PT.CT. — P698 MM PT.CT. 76 mm.pr.ct u 63 Mm.pr.cT
P717 mMm PT.CT. €— P780 MM PT.CT } IEPBbI BETEP CUABHEE

5. P745 MM PT.CT. — P683 MM PT.CT. 62 mm.pr.cT i 28 Mm.pT.CT

P765 mMm pT.CT. — P737 MM PT.CT } [TEPBBIN BETEP CUABHEE




OITIPEAEAEHUE OTHOCUTEABHOIU
1 ABCOAFOTHOMI BAA’KHOCTU

1. ONPEAEJMTE OTHOCUTEJIBHYIO BJIIAJKHOCTD, ECJIV TTIPU TEMITEPATYPE
+10°C B BO3YXE COLAEPXKXAJIOCH 11" BOJbI.

2. OIPENEJIMTE ABCOJIIOTHVYIO BJIAJKHOCTD BO3Y XA, ECJIA
OTHOCHUTEJIBHA S BJIAJKHOCTD I[TPU TEMIIEPATYPE +20 °C 50%.

3. CKoJIbKO TpaMMOB BOJSTHOTO Mapa MOKET BMECTUTHCA B 1 Ky0.M. HACBIIIIEHHOTO BO3/1yXa Ip
ero HarpeBanuu ot 0 °C mo +10 °C?

4. SlBnsieTcs v BO3AYX HACBIILIEHHBIM, €CIIU MIPU TEMIIEPATYpE

+ 20 °C 1 Ky0.M. €ero coiep>kUT 7 I. BOASHOTO Iapa?

5. OITPEJAEJIMTE OTHOCHUTEJIbHYIO BJIIAJKHOCTD, ECJIN ITPU TEMIIEPATYPE 0°C
B BO3AYXE COAEPXUTCA 3I. BOJbI.




PEIINEHNE 3AAAY:

1.TIPU ¢ +10°C 9T = 100% ‘
= X% = Xl 10049 —10%
OrTBeTt: oTHOCHUTEABHAA BAAKHOCTD 11 % .

IRt £20°C 715 = T00%

x = 50% X={17 50/ 100 =8,5%
!TEGT: abcoarotHad BAakHOCTD IIpr +20 °C pasra 171, a 50 % - 8,5r. .
4. Her, Ao machimenus He xsataeT 10 r.
5. FIPHt 0RC SR 0%

Sl= G X=3100/5=60%

OTBeT: oTHOCUTEABHAS BAAKHOCTH 60 % .

[Tpu marpeBanum ot 0°C Ao +10°C 1 ky6.M. MOXKET BMECTHATD
4r. BoasHOTrO mapa. (9-5=4r)




3aAavd IO TeMe ATMOCdepa

1. Ha Bepmmue ropst Bercoroit 3,5 kM 6apomerp mmokasaa 720 MM.pT.CT.
KakxoBo AaBAEHHE Y TOAHOKbA?

A= TMAX - TMIN

P B R = | S (s

L P35 MM RT.CHS = RSO MEVE R G
PYFZOMMP TG S RESOSMINIRIE @l

4. OIMIPEAEAUTE ABCOAFOTHVYIO BAAYKHOCTB BO3AVXA, ECAU
OTHOCUTEABHASA BAAKHOCTD TP TEMITEPATVYPE +20 °C 50%.

5. CKOABKO I'PaMMOB BOAAHOTO Iapa MOKET BMECTUTHCA B 1 KYO.M.
HACBIIIICHHOTO BO3AyXa IIpu ero Harpesanuu ot 0 °C ao +10 °C?




Pemrenue.

15 e 3500 Sl 25 =2 536
720 + 333 = 1053 MM pr. CT.

OrBet: AaBAcHHE y TOAHOkbBA 1053 MM prT. cT.

2asl e HRETR e ) /G

. A=5°C -(-12°C) = 17 °C .

3. 1.P735 MM PT.CT. «— P750 MM PT. CT. 15mm.pr.ct u 40 MM pT. T
P770 MM PT.CT. — P730 MM PT.CT. } BTOPOWM BETEP CUABHEE
4. ITPU t +20°C 17T = 100%
x = 50% X=17 50/ 100 =8.5 %

5. Ilpu HarpeBarnnu ot 0°C oo +10°C 1 ky0.m. MOKeT BMECTUTD 4T.

ROASEHOTO - TTapa (O_R=4r1)
uvH-“.ALVLV L*Mtt’w. \ 7 l‘L/




32AQYH IO TEME aTMOC(epa

1. OmpeaeAnTe aMIIAUTYAY KOACOAHHSA TEMIIEPATYP:
R R R =

?. Ha AHe mmaxThl 6ap0MeTp sac'pHKCHPOBaA AaBAeHme /80 MM pT.
CT., y TOBepXHOCTH 3eMAT — 760 MM pT.cT. Hariamre rayomny

IIAXTHI.
.. JIBAAETCA AU BO3BAYX HACBIIIIEHHBIM, €CAU IIPU TEMIIEpPATypE + 2.

°C 1 kyO.M. BCETO COAEPKUT / T. BOASHOTO IIapar

4. OITPEAEAVTE OTHOCUTEABHYIO BAAJKHOCTbD, ECAU ITPU
TEMITEPATYPE 0°C B BO3AVXE COAEPKUTCA 3I'. BOADBL

5. P774 MM PT.CT. - P698 MM PT.CT.
P717 MM PT.CT. - P780 MM PT.CT




Permrenme SAAdY.

[ PN R =i R I B2 =R
A= 11 2C- (18 2C) =T 2C
2. 780 =760 = 20 |

205 L0 s=2 10

4. TIPU t 0°C 51" = 100%
SE=SNCH X=3100 /5= 60 %

Orer: rayomHa maxTer 210 m.

. Her, Ao machimmenms e xBaraer 10 1.

OTBeT: oTHOCHUTEABHAA BAAKHOCTD 60 % .

5. P774 MM PT.CT. — P698 MM PT.CT. 76 mm.pr.cT & 63 MM.pT.CT
P717 MM PT.CT. < P780 MM PT.CT } IIEPBBI1 BETEP CUABHEE




